

Što smo radili u travnju?

Prvi koraci nakon srednje škole/Upoznaj sebe i odaberi karijeru

U ponedjeljak, 1. travnja i petak, 5. travnja održana su tri predavanja za učenike završnih razreda Tehničke škole Daruvar na kojem su saznali više o uslugama CISOK-a, koji su im prvi koraci prilikom uključivanja u tržište rada ili mogućnosti savjetovanja u vezi donošenja odluke o nastavku školovanja. Također je provedeno šest radionica s učenicima trećih i drugih razreda gdje su procjenjivali svoje sposobnosti i interese u vidu lakšeg donošenja odluke o karijeri i pravcima nakon srednje škole.

Organizacija Dana profesionalnog usmjeravanja

U utorak, 9. travnja 2019. u prostoru CISOK-a održan je zajednički sastanak sa sudionicima Dana profesionalnog usmjeravanja Bjelovarsko-bilogorske županije o inovativnim načinima predstavljanja uključenih institucija, prezentacijskim materijalima, rasporedu prostora te planiranim radionicama za osnovnoškolce.

Dodjela diploma

U petak, 26. travnja 2019., u prostorijama CISOK-a održala se dodjela diploma polaznicima programa stručnog osposobljavanja za njegovatelje/ice. Polaznici su dobili korisne informacije o dostupnim natjecajima.

Želiš se dodatno obrazovati?

U srijedu, 17. travnja i petak 26. travnja održano je grupno informiranje za nezaposlene osobe o mogućnostima besplatnog obrazovanja u tekućoj godini. Tokom izlaganja su korisnici imali priliku postavljati dodatna pitanja o programima te se prijaviti kao zainteresirani kandidati za određeni program.

Isplaniraj svoju karijeru

U petak, 5. travnja održane su tri radionice za učenike trećih razreda Ekonomske i turističke škole Daruvar. Učenici su imali priliku sastaviti plan karijere koji će im olakšati dostizanje ciljeva u karijeri. Dobro razrađeni plan sadrži kratkoročne i dugoročne ciljeve te korake koje je potrebno poduzeti kako bi se ostvarili.

Prvi koraci nakon srednje škole

U četvrtak, 4. travnja 2019., održano je predavanje maturantima Srednje škole Čazma o prvim koracima nakon srednje škole. Predavanje je održano i u Srednjoj školi „August Šenoa“ Garešnica za sve maturante, u utorak, 16. travnja 2019. Maturantima Turističko-ugostiteljske i prehrambene škole Bjelovar održano je predavanje u ponedjeljak, 29. travnja.

Kamo nakon osnovne škole?

Učenici 8.-ih razreda I. osnovne škole Bjelovar posjetili su prostor CISOK-a sa svojim razrednicima te su sudjelovali u radionicama „Kamo nakon osnovne škole?“. Radionice su provedene 2., 4., 8., 11. te 15. travnja 2019. Učenici su aktivno sudjelovali na radionicama, postavljali su pitanja i na kraju okvirno izračunali svoje bodove za upis te ih uspoređivali s prošlogodišnjim bodovnim rasponima za određeni smjer. Radionice su provedene i sa učenicima 8.-ih razredima Područne škole Farkaševac 12. travnja te s učenicima završnih razreda IV. osnovne škole Bjelovar 16. i 17. travnja 2019. Predavanje za roditelje o prvim koracima pri upisu u srednju školu održalo se za roditelje Osnovne škole Vladimira Nazora Daruvar, 15. i 16. travnja, te za roditelje IV. osnovne škole Bjelovar 29. i 30. travnja 2019.

Što smo za Vas pripremili u svibnju?

9. DAN PROFESIONALNOG USMJERAVANJA

Projekt je namijenjen učenicima završnih razreda osnovnih škola, a održava se na županijskoj razini. Učenicima osmih razreda predstaviti će se srednje škole BBŽ-a, podijeliti im informativne prigodne letke i demonstrirati zanimanja koja škole upisuju. Također, u velikoj dvorani Hotela „Central“ bit će organizirana aktivnost „Kako je to biti srednjoškolac“ koja je zamišljena kao interakcija srednjoškolaca i učenika osmih razreda uz osnovnu svrhu predstavljanja srednjoškolskih programa.

Prvi koraci nakon srednje škole

Stručna savjetnica će u srijedu, 8. svibnja održati predavanja za maturante Turističko-ugostiteljske i prehrambene škole Bjelovar o prvim koracima nakon srednje škole. Dio maturanata iste škole posjetit će prostor CISOK-a isti dan kako bi dobili korisne informacije o uključivanju na tržište rada. Maturantima Ekonomske i birotehničke škole Bjelovar održat će se isto predavanje 9. svibnja., dok će učenici Tehničke škole Bjelovar saznati informacije o prvim koracima nakon srednje škole 14., 15. i 17. svibnja 2019.

Kamo nakon osnovne škole?

U srijedu, 22. svibnja 2019. stručna savjetnica će održati predavanje roditeljima učenika osmih razreda II. osnovne škole Bjelovar o koracima koji predstoje pri upisu u srednju školu.




CENTAR ZA INFORMIRANJE I SAVJETOVANJE O KARIJERI
HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOSILJAVANJE
PODRUČNI URED BIJELOVAR

organiziraju

DAN

PROFESIONALNOG

USMJERAVANJA



KADA:
7. 5. 2019. UTORAK
10:00 — 14:00 SATI

GDJE:
Svečana dvorana Hotela
„Central“ Bjelovar

Dragi učenici osmih razreda,
pozivamo vas na druženje sa srednjoškolcima i profesorima svih srednjih škola Bjelovarsko-bilogorske županije. Sudjelujte na predstavljaju škola, upoznajte se s programima i saznajte „Kako je to biti srednjoškolac“.

Pronađite svoje buduće zanimanje!

Dan profesionalnog usmjeravanja je za vas.

CENTAR ZA INFORMIRANJE I SAVJETOVANJE O KARIJERI
A.B. Šimića 1, Bjelovar
tel: 043/639-255 e-mail: cisok-bjelovar@hzz.hr www.cisok.hr